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峨山一中2016-2017学年上学期期末考试
       高二数学（理科）

总分：150分              考试时间：120分钟              出卷人：韩娜

本试卷分第I卷(选择题)和第Ⅱ卷(非选择题)两部分。第I卷1至2页。第Ⅱ卷3

  至4页。

第I卷
注意事项：
1．答题前，考生在答题卡上务必用直径0.5毫米黑色墨水签字笔将自己的姓名、班级，考号填写清楚，请认真核对姓名、班级，考号。
2．每小题选出答案后，用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑，如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案标号，在试题卷上作答无效。
3．第I卷共12小题，每小题5分，共60分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。

一．选择题（共12小题，每小题5分，共60分）
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6.某几何体的三视图如图所示，则它的体积是（      ）
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9.为了得到函数
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12．已知椭圆的长轴长是短轴长的2倍，则椭圆的离心率等于（　　）
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第II卷（共90分）

二：填空题（共4小题，每小题5分，共20分资*源%库 ziyuanku.com
13. 已知扇形的圆心角为
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，弧长为
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，则z=x+y的最小值为　　　　　　
15.
当输入的x 值为
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5时，右面的程序运行的结果等于__________。

16..
已知关于x的方程
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三：解答题（共6小题，共70分）

17．（本小题满分10分）
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（1）求函数
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19(本小题满分12分).如图所示，在长方体
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20. 
(本小题满分12分)

数列{an}满足a1=1，a2资*源%库 ziyuanku.com=2，an+2=2an+1﹣an+2．
（Ⅰ）设bn=an+1﹣an，证明{bn}是等差数列；
（Ⅱ）求{an}的通项公式．
21．（本题满分12分）已知
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22. (本小题満分12分) 
已知中心在原点的双曲线C的右焦点为(2,0)，右顶点为
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总分：150分              考试时间：120分钟              出卷人：韩娜

本试卷分第I卷(选择题)和第Ⅱ卷(非选择题)两部分。第I卷1至2页。第Ⅱ卷3
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第I卷
注意事项：
1．答题前，考生在答题卡上务必用直径0.5毫米黑色墨水签字笔将自己的姓名、班级，考号填写清楚，请认真核对姓名、班级，考号。
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一．选择题（共12小题，每小题5分，共60分）
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6.某几何体的三视图如图所示，则它的体积是（  A  ）
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12．已知椭圆的长轴长是短轴长的2倍，则椭圆的离心率等于（　D　）
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第II卷（共90分）

二：填空题（共4小题，每小题5分，共20分
13. 已知扇形的圆心角为
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三：解答题（共6小题，共70分）

17．（本小题满分10分）
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19(本小题满分12分).如图所示，在长方体
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(2) 因为
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 所以四边形为正方形，所以
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由长方体可知，
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,而
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则平面
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20数列{an}满足a1=1，a2=2，an+2=2an+1﹣an+2．

（Ⅰ）设bn=an+1﹣an，证明{bn}是等差数列；

（Ⅱ）求{an}的通项公式
	解答：
	解：（Ⅰ）由an+2=2an+1﹣an+2得，

an+2﹣an+1=an+1﹣an+2，

由bn=an+1﹣an得，bn+1=bn+2，

即bn+1﹣bn=2，

又b1=a2﹣a1=1，

所以{bn}是首项为1，公差为2的等差数列．

（Ⅱ）由（Ⅰ）得，bn=1+2（n﹣1）=2n﹣1，

由bn=an+1﹣an得，an+1﹣an=2n﹣1，

则a2﹣a1=1，a3﹣a2=3，a4﹣a3=5，…，an﹣an﹣1=2（n﹣1）﹣1，

所以，an﹣a1=1+3+5+…+2（n﹣1）﹣1

=[image: image198.png](n-1) (142n-3)
7



=（n﹣1）2，

又a1=1，

所以{an}的通项公式an=（n﹣1）2+1=n2﹣2n+2．


21．（本题满分12分）已知
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D

的周长为
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，且
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   （1）求边
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的长；

   （2）若
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的面积为
[image: image204.wmf]1
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，求角
[image: image205.wmf]C

的度数.
解：（1）由题意得
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，由正弦定理得
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，两式相减得
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   （2）由题意得
[image: image210.wmf]11

sinsin

26

ABC

SBCACCC

D

=××=

，得
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[image: image212.wmf]cos

C

=



[image: image213.wmf]22222

()21

222

ACBCABACBCACBCAB

ACBCACBC

+-+-×-

==

××

，故
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22. (本小题満分12分) 
已知中心在原点的双曲线C的右焦点为(2,0)，右顶点为
[image: image215.wmf])
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    (1) 求双曲线C的方程；
(2) 若直线l：
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与双曲线C恒有两个不同的交点A和B，且
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(其中O为原点)，求k的取值范围。

22.解：（Ⅰ）设双曲线方程为
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由已知得
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故双曲线C的方程为
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（Ⅱ）将
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由直线l与双曲线交于不同的两点得
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即
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       故k的取值范围为
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